

吸“笑气”致幻,竟报警称被追杀

两男子因买卖、储存、使用危险物质被张店公安行政拘留

本报10月30日讯(记者 胡泉 通讯员 李露)“笑气”是一氧化二氮的俗称,因为吸入“笑气”能让人产生幻觉和欣快感,所以被吸毒人员当作毒品的替代品。近日,张店警方抓获了两名在酒吧里售卖“笑气”的违法人员,依法将其行政拘留。

近日,张店公安分局科苑派出所接到报警称,自己在张店区步行街上被仇家追杀。民警接警后迅速赶往步行街,并在路边一酒吧门口见到了这

位报警人仲某。民警眼前的仲某眼神涣散,站立不稳,嘴里不停地嘟囔着什么,疑似吸食毒品症状。民警立即将仲某及酒吧里部分人员带回派出所继续调查。

在所里,据清醒后的仲某交待,他很早前便认识在步行街开酒吧的章某,便想在章某的小酒吧里卖“笑气”,并给章某一部分“场地租赁费”。章某应允。后来,与仲某一起吸过“笑气”的朱某也加入了售卖行列。就这样,仲某首先低价

购进大瓶“笑气”,然后分装到气球里,以高价卖出,赚取差价。短短一个多月的时间,获利不菲。仲某和朱某一边售卖,一边自己吸。终于,案发当天,仲某吸“笑气”过量,产生了幻觉,拨打了110报警电话,自己把自己送进了公安机关。

目前,朱某和仲某因非法买卖、储存、使用危险物质被张店警方依法行政拘留。小酒吧老板章某也因违反《中华人民共和国治安管理处罚法》被依法处罚。

张店区南定小学:

党员开展结对帮扶活动

本报讯 近日,张店区南定小学党支部所有党员积极加入志愿爱心活动,为身边师生办实事、办好事,全员主动与33个班级58名需帮扶学生结对,共同以“不让一个学生掉队,不放弃任何一个学生”为己任,规范结对学生言行,激发他们学习积极性和主动性,建立起帮扶沟通的桥梁,并有效助力班主任思想细致化、具体化实施目标的落实。(盛立娟)

张店五中:

开展党史国史宣传活动

本报讯 近日,张店五中党总支全体党员到朝阳社区开展党史国史宣传活动。该校党员通过设计制作党史国史宣传栏、横幅,为社区居民讲述红色故事,组织社区居民观看党史、国史优秀影片,浏览党史、国史相关图片等方式,引导朝阳社区群众缅怀革命先烈,重温建党建国艰辛奋斗历程,感悟党的光荣传统和优良作风。(徐瑶)

工商银行柜台支行:

全力开展抗洪救灾和恢复生产活动

受台风“利奇马”影响,桓台县出现持续强降雨天气,马桥、荆家等镇部分村庄、企业出现严重灾情,给人民群众的财产和企事业单位生产经营造成重大损失。灾情发生后,柜台支行高度重视,积极开展向灾区捐款捐物和金融救助活动,和灾区人民一齐共同抗洪救灾,恢复生产。

一是时刻关注降雨信息和灾情发展情况。每天对天气情况、驻地网点防汛情况、当地水文、相关企业生产情况进行持续关注。对防汛设施、物资、防雷设施进行检查,与当地政府、相关机构密切配合,

通报灾情发展状况。

二是向灾区群众提供急需的生活必需品。第一时间购置一批方便食品、食用油、防雨器具、饮用水等物资及时送到有关部门和群众手中,帮助他们解决实际困难。

三是开展灾区重点客户受灾和受损情况调查。该行一把手带领行级领导、职能部门趟着齐腰深的积水深入到重点企业了解厂房、设备、原材料、产成品等损失对信贷资产影响,听取受灾单位和部门对金融工作的意见和建议,开辟绿色通道,在贷款审批、资金结算和信息咨询

等方面提供高效快捷服务。充分发挥金融对恢复生产、稳定生活秩序的作用,为抗洪救灾和恢复生产做出应有的努力。

四是发动全行干部员工开展捐款救助活动。灾情发生后,该行党总支立即将灾情状况通报员工,号召全行员工发扬“一方有难八方支援”的优良传统,积极开展向灾区捐款救助活动。大家踊跃捐款,奉献爱心。截至8月19日,全行已向灾区捐款11500多元。展现出工行人温暖的爱心和社会责任感。(郑云盛)

工行淄博分行:

一次办好个人住房贷款

为贯彻落实“不忘初心,牢记使命”主题教育活动为群众办实事要求,响应政府和监管部门改善营商环境号召,淄博分行积极优化个人住房贷款业务集中处理模式,提高服务效率。近日,该行在全省率先实现辖内支行全部与当地不动产中心联网,实现客户办理个人住房贷款业务不动产查询登记“一次办好”。

“不忘初心,牢记使命”主题教育活动开展以来,该行针对客户在办理个人住房贷款过程中,需多次往返银

行和不动产中心办理查询登记问题,积极与淄博市不动产登记中心联系,开通联网查询登记专线,购置2台不动产登记证明打印终端机和7台自助查询打印终端机,分别分布在个人贷款业务集中处理中心和区县支行,实行分散受理、集中登记打印他项权证模式。办理个人住房贷款业务的客户在全市范围内任意一家支行办理不动产查询和抵(解)押业务,不用再当地不动产部门办理,极大地方便了客户,提高了个人住房贷款业务服务效率。

张店九中:

开展普法宣传教育

近日,张店区人民检察院第二检察部法治副校长走进张店九中,为即将14周岁的学生过了人生第一个法律生日,并以“我的青春我做主”为主体开展了普法宣传,拉开了“法律引领成长”法治副校长走进校园普法宣传的序幕。(商明珠)

桓台县陈庄中学:

开展全民终身学习活动

为提高全体师生的综合素质,将终身学习理念转变为实践活动,将教育与学习化作社会责任,引导全体师生树立终身学习观念,推进全民学习、终身学习。近日,陈庄中学举行全民终身学习活动。(张磊)

临淄区齐都花园小学:

开展主题教育部署会

近日,齐都花园小学党支部召开了“不忘初心、牢记使命”部署会,刘金路同志解读了《“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》,韩相永同志作了部署动员讲话。部署会议后,全体党员调研需整顿内容,安排了整顿期限。(张娟)

高青三中:

医务人员到校为学生体检

近日,高青县中医院的医务人员到高青三中为全校学生进行体质健康检查。目的及时了解学生生长发育情况,及时了解学生早期疾病危险因素,便于帮助初中学生纠正不良生活习惯,提高学生体质和抗病能力。(樊武田)

桓台县起凤镇起凤小学:

科普报告百校行进校园

为贯彻落实《全民科学素质行动计划纲要》,提升青少年科学素质,近日,由山东省科协、山东省教育厅、山东省财政厅等单位共同承办并组织开展的“2019年山东省青少年科普报告百校行”活动走进起凤小学。(巩新华)

张店区齐德学校:

举行青蓝工程结对仪式

为加强教师队伍建设,促进青年教师快速成长,近日,齐德学校举行2019-2020年度青蓝工程师徒结对仪式。刘洪斌校长要求青年教师要怀着虔诚的学习态度,抱着必胜的信心,学习老教师们爱岗敬业、无私奉献、不断钻研的精神。(王灵凤)

淄川区实验幼儿园:

开展“廉政家访”活动

为加强党员干部队伍建设,畅通关心关爱干部的渠道,引导家属当好“廉内助”,构建家庭助廉防线,强化干部八小时外监督,近日,淄川区实验幼儿园扎实开展“廉政家访”活动,进一步促进干部廉洁从政从教。(李霞)

桓台县马桥实验学校:

皮影进校园 非遗润少年

近日,淄博市追梦皮影艺术团走进马桥实验学校,为全校师生送去了美妙的传统文化体验。活动中,孩子们既欣赏了皮影戏表演,又从表演中了解了皮影戏的历史及发展过程,近距离感受到中国传统文化的魅力。(牟堃)

高青县田镇学区中心幼儿园:

开展秋季早操比赛活动

为更好地培养幼儿集体意识,发展幼儿体能,锻炼幼儿意志,调动幼儿参与体育锻炼的积极性,近日,田镇学区中心幼儿园开展了以“我运动 我健康 我快乐”为主题的秋季幼儿早操比赛活动。(孙国平)

张店区铝城一中党支部:

举行集中学习日活动

近日,铝城一中党支部举行了“学先进、寻初心、强使命”集中学习日活动。观看“灯塔大课堂”第四课致敬《最美奋斗者》,学习“最美奋斗者”孔繁森、王传喜、朱彦夫等先进事迹,激励党员做新时代的不解奋斗者。(赵永志)



对作业进行常规检查 近日,沂源县鲁村中心小学教务人员分别对语文、数学、英语作业进行了全面检查,并进行了及时细致的反馈。(许宝亮 董昌水)



开展铁路安全知识宣传 为提高广大师生的铁路交通安全意识,近日,沂源三中邀请铁路干警到校为全校师生进行铁路交通安全知识专题讲座。(江秀德)



广播操比赛 为增强学生体质,活跃校园文化生活,近日,沂源县中庄镇中心小学举行了“舞动青春 尽显英姿”小学生广播操比赛活动。(房秀坤 孙宵晓)



阳光大课间活动 沂源县鲁山路小学积极推进学生阳光体育运动,吸引广大师生共同走向操场,走进大自然,积极参加体育锻炼。(王晗)



举行2019年度“振华扶困助学奖励基金”捐助 近日,沂源县东里镇“振华扶困助学奖励基金”捐助仪式在韩旺中心学校隆重举行。全国教育系统劳动模范李振华老师现场捐助3万元,对28名家庭经济困难、品学兼优的中小學生给予资助。(张希亮)



安全伴我行 为深化交通安全宣传,培养孩子“文明交通 安全出行”的意识,近日,沂源县鲁山路幼儿园邀请县交警队崔警官开展交通安全知识讲座。(张宗叶)



植物角创设评比 为发挥植物角在日常生活中的教育功能,让孩子形成爱护动植物的意识,近日,沂源县振兴路幼儿园开展了植物角创设评比活动。(张太丽)



法治宣传教育 为增强学生法治观念,新学期初,沂源县石桥镇司法所送法到石桥中学给六年级新生上了一堂以“法伴我成长”为主题的法治课。(杜春坤)



公开课观摩活动 日前,沂源县张家坡镇中心园举行教师公开课观摩活动。旨在,发挥骨干教师的示范引领作用,促进教师们专业化成长。(杨玉玲 李清娥)



新上岗班主任培训 为提升班主任队伍整体素质,近日,沂源县振兴路小学组织全体班主任举行了班主任经验交流暨新上岗班主任培训活动。(吴树平)